

乡村振兴学院举办“迎新杯”篮球赛

为丰富校园文化，加强学生体育运动水平，提升当代大学生身体素质，强化班级间的沟通交流，增强广大师生之间的凝聚力。乡村振兴学院举办“迎新杯”篮球比赛，为同学们提供了展现自我青春激情的舞台。



青春是昂扬向上的，青春是活力四射的。运动员士气如虹，赛场上斗志昂扬，信心十足，与对手展开激烈的碰撞和角逐。每一位队员都化身为运动健将，那一个个精彩的三分球，精准的罚球，无不将比赛推向一个又一个高潮，令比赛精彩纷呈。



在本次篮球比赛中，全体球员自觉遵守比赛规则，听从指挥，服从裁判。在“友谊第一、比赛第二”、“重在参与、重在提高”的原则之下，赛出水平，赛出风格，赛出友谊。球员在球场上的顽强的斗志体现了我们当代大学生“争创一流，敢于拼搏”的精神风貌。



经过几轮激烈的比赛，最终名次尘埃落定：第一名是 21 大专电商班，第二名是 22 大专电商班。



这次球赛，酣畅淋漓；这群少年，意气风发。球场是大家拼搏的舞台。篮筐永远在前方，目标永远在心中！论何成功，心中的信念只有一个：拼搏！当一切不再遥远，洋洋洒洒的青春，便是最美的画面。无论结果如何，大家都是运动场上的骄子，你们注定迎来更优秀的自己！期待运动员们在校赛上的精彩表现！同时也希望各位同学在今后的工作和学习中努力拼搏，为自己的目标而不断奋斗。